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 توجه :
 .نیستحساب مجاز استفاده از ماشین. ندهیدبه سوالات پاسخ  مداد با

 در طول امتحان به هیچ سوالي پاسخ داده نمي شود.

 
 

𝑓(𝑥)خط مماس بر نمودار تابع  – 1سوال  = ∫ √𝑒𝑡 + sin(𝑒𝑡 − 1) 𝑑𝑡
2𝑥

𝑥را در  0 =  نمره( 15بیابید. ) 0

----------------------------------------------- 

 نمره( 25) های نامعین زیر را حل کنید.انتگرال – 2سوال 

∫الف(                 
(2𝑥+1)𝑑𝑥

𝑥3+𝑥2 ∫ب(                                      
𝑒𝑥𝑑𝑥

√1−𝑒2𝑥
 

----------------------------------------------- 
 

𝑓(𝑥)ی محدود به منحنی حجم حاصل از دوران ناحیه – 3سوال  = √𝑥 𝑒𝑥  و خط𝑦 = ی         در فاصله 0

0 ≤ 𝑥 ≤ 𝑦حول خط  1 =  نمره( 15) بیابید.را    0

----------------------------------------------- 

}طول قوس منحنی پارامتری  – 4سوال 
𝑥 = 𝑒𝑡 sin(𝑡)

𝑦 = 𝑒𝑡 cos(𝑡)
0 یفاصلهرا در   ≤ 𝑡 ≤  نمره( 15) .محاسبه کنید  1

----------------------------------------------- 

∫همگرایی یا واگرایی انتگرال ناسره  – 5سوال 
(sin 𝑥)2

𝑥4+1
𝑑𝑥

∞

 نمره( 15) را بررسی کنید. 1

----------------------------------------------- 

∑ی همگرایی سری توانی شعاع و بازه – 6سوال 
(2𝑥−1)𝑛

4𝑛 ×(𝑛3+8)
∞
𝑛=0 ( .20را محاسبه کنید )نمره 

----------------------------------------------- 

𝑓(𝑥)ی غیرصفر اول سری مکلورن تابع پنج جمله – 7سوال  = (𝑥2 + 1) sin(2𝑥) ( .15را بنویسید )نمره  

----------------------------------------------- 

 موفق و سربلند باشید.

 



 : 1جواب سوال 

𝑓(0) = ∫ √𝑒𝑡 + sin(𝑒𝑡 − 1)
0

0
𝑑𝑡 = 0, 𝑓′(𝑥) = 2√𝑒2𝑥 + sin(𝑒2𝑥 − 1)  ⇒  𝑓′(0) = 2  ⇒ 𝑦 = 2𝑥 

----------------------------------------------------------------------------- 

 )الف(: 2جواب سوال 

 
2𝑥 + 1
𝑥3 + 𝑥2 =

2𝑥 + 1
𝑥2(𝑥 + 1)

=
𝐴

𝑥
+

𝐵

𝑥 + 1 +
𝐶

𝑥2 =
𝐴𝑥(𝑥 + 1) + 𝐵𝑥2 + 𝐶(𝑥 + 1)

(𝑥 + 1)𝑥2  

⇒ 2𝑥 + 1 = 𝐴𝑥(𝑥 + 1) + 𝐵𝑥2 + 𝐶(𝑥 + 1)    ⇒ {
𝑥 = 0 ⇒ 1 = 𝐶

𝑥 = −1 ⇒ −1 = 𝐵
𝑥 = 1 ⇒ 3 = 2𝐴 − 1 + 2 ⇒ 𝐴 = 1

 

⇒  ∫
2𝑥 + 1
𝑥3 + 𝑥2 𝑑𝑥 = ∫ (

1
𝑥

+
−1

𝑥 + 1 +
1
𝑥2) 𝑑𝑥 = ln 𝑥 − ln(𝑥 + 1) −

1
𝑥

+ 𝑐 

 )ب(: 2جواب سوال 

𝑢 = 𝑒𝑥 ⇒ 𝑑𝑢 = 𝑒𝑥𝑑𝑥, ∫
𝑒𝑥𝑑𝑥

√1 − 𝑒2𝑥
= ∫

𝑑𝑢

√1 − 𝑢2
= sin−1 𝑢 + 𝑐 = sin−1 𝑒𝑥 + 𝑐 

----------------------------------------------------------------------------- 

 : 3جواب سوال 

𝑉 = ∫ 𝜋𝑓2(𝑥)𝑑𝑥
1

0
= 𝜋 ∫ 𝑥𝑒2𝑥𝑑𝑥 =

1

0
𝜋(

1
2 𝑥𝑒2𝑥 −

1
4 𝑒2𝑥)]

1
0 = 𝜋(

1
4 𝑒2 +

1
4) =

𝜋

4 (𝑒2 + 1) 

{𝑑𝑣 = 𝑒2𝑥𝑑𝑥
𝑢 = 𝑥

  ⇒  {𝑣 =
1
2 𝑒

2𝑥

 

𝑑𝑢 = 𝑑𝑥

 ⇒    ∫ 𝑥𝑒2𝑥𝑑𝑥 =
1
2 𝑥𝑒

2𝑥

− ∫
1
2 𝑒

2𝑥

𝑑𝑥 =
1
2 𝑥𝑒

2𝑥

−
1
4 𝑒

2𝑥

+ 𝑐 

----------------------------------------------------------------------------- 
 : 4جواب سوال 

√(𝑥′(𝑡))
2

+ (𝑦′(𝑡))
2

= √(𝑒𝑡 sin 𝑡 + 𝑒𝑡 cos 𝑡)2 + (𝑒𝑡 cos 𝑡 − 𝑒𝑡 sin 𝑡)2 = √2(𝑒𝑡 sin 𝑡)2 + 2(𝑒𝑡 cos 𝑡)2 

= √2𝑒2𝑡 = √2𝑒𝑡 

𝑙 = ∫ √(𝑥′(𝑡))2 + (𝑦′(𝑡))2  𝑑𝑡
1

0
= ∫ √2𝑒𝑡

1

0
𝑑𝑡 = √2𝑒𝑡]

1
0 = √2(𝑒 − 1) 

----------------------------------------------------------------------------- 

 : 5جواب سوال 

0 ≤ ∫
(sin 𝑥)2

𝑥4 + 1 𝑑𝑥
∞

1
≤ ∫

1
𝑥4 + 1 𝑑𝑥

∞

1
≤ ∫

1
𝑥4 𝑑𝑥 = lim

𝑡→∞
∫

1
𝑥4 𝑑𝑥

𝑡

1
= lim

𝑡→∞

−1
3𝑥3]

𝑡
1

∞

1
=

1
3 

∫بنابراین 
(sin 𝑥)2

𝑥4+1 𝑑𝑥
∞

 همگراست. 1

----------------------------------------------------------------------------- 
 : 6جواب سوال 

∑
(2𝑥 − 1)𝑛

4𝑛
(𝑛3 + 8)

= ∑
2𝑛

(𝑥 −
1
2)

𝑛

4𝑛
(𝑛3 + 8)

∞

𝑛=0

∞

𝑛=0
= ∑

(𝑥 −
1
2)

𝑛

2𝑛
(𝑛3 + 8)

∞

𝑛=0
 ⇒ 

𝑘 = lim
𝑛→∞

|

1
2𝑛+1((𝑛+1)3+8)

1
2𝑛(𝑛3+8)

| =
1
2  ⇒ 𝑅 = 2, 𝑥0 =

1
2 



𝑥 = 𝑥0 + 𝑅 =
5
2  ⇒  ∑

(2𝑥 − 1)𝑛

4𝑛(𝑛3 + 8)
= ∑

4𝑛

4𝑛(𝑛3 + 8)

∞

𝑛=0

∞

𝑛=0

=  ∑
1

(𝑛3 + 8)

∞

𝑛=0

 

𝑥 = 𝑥0 − 𝑅 = −
3
2  ⇒  ∑

(2𝑥 − 1)𝑛

4𝑛(𝑛3 + 8)
= ∑

(−4)𝑛

4𝑛(𝑛3 + 8)

∞

𝑛=0

∞

𝑛=0

=  ∑
(−1)𝑛

(𝑛3 + 8)

∞

𝑛=0

 

𝑥از آنجایی که سری برای  =
5
𝑥و   2 = −

3
−]همگراست بازه همگرایی  2

3
2 ,

5
 است. [2

----------------------------------------------------------------------------- 

 : 7جواب سوال 

sinدانیم می 𝑥 = 𝑥 −
𝑥3

3!
+

𝑥5

5!
−

𝑥7

7!
+

𝑥9

9!
− sin(2𝑥)، بنابراین ⋯ = 2𝑥 −

(2𝑥)3

3!
+

(2𝑥)5

5!
−

(2𝑥)7

7!
+

(2𝑥)9

9!
−  نتیجهو در  ⋯

(𝑥2 + 1)sin(2𝑥) = (𝑥2 + 1) (2𝑥 −
(2𝑥)3

3!
+

(2𝑥)5

5!
−

(2𝑥)7

7!
+

(2𝑥)9

9!
− ⋯ ) = 

2𝑥 −
23𝑥3

3!
+

25𝑥5

5!
−

27𝑥7

7!
+

29𝑥9

9!
− ⋯ + 2𝑥3 −

23𝑥5

3!
+

25𝑥7

5!
−

27𝑥9

7!
+ ⋯ = 

2𝑥 − (
23

3!
− 2) 𝑥3 + (

25

5!
−

23

3!
) 𝑥5 − (

27

7!
−

25

5!
) 𝑥7 + (

29

9!
−

27

7!
) 𝑥9 − ⋯ 

----------------------------------------------------------------------------- 

 


